



# 合肥西郊公园花海再添700株樱花树



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王辉 陈三虎) 3月20日,记者从合肥市蜀山区小庙镇获悉,在枣林村祥源幸福农场林地内,蜀山区林长办、蜀山区人民法院、蜀山区人民检察院、小庙镇村党员干部、志愿者近50人共为合肥西郊公园花海再添700株樱花树。

此次活动地点所在的祥源幸福农场,拥有2000亩樱花园,种植10万多株各种类樱花,包括染井吉野、一叶、白妙、关山、台湾钟樱花、松前早咲、雨晴垂枝等珍稀品种。每年3~4月,早樱到晚樱次第绽放,连片樱花都会吸引大批游客前来观赏。

“此次植树活动,我们共栽植了约700株樱花树,希望能为西郊公园花海建设贡献一份力量。”小庙镇负责人介绍说。

此外,在今年植树节期间,小庙镇柘树村、马场村组织辖区未成年人开展植树活动,石塘村、硕大塘村组织辖区党员干部、群众、志愿者开展植树活动,分别栽植了红叶石楠、樱花、桂花、梨树和黄金柳等树种近200棵。今年,小庙镇还将计划对江淮运河廊道和长江西路快速路等道路进行绿化。目前,已完成栽植面积236亩,栽植树木3678棵。

## 泗县:西红柿产业带“火”群众致富新生活



星报讯(记者 禹志强 通讯员 单珊 姚森 吴天元) 和煦暖阳,阳光明媚,泗县长沟镇汴河村“普罗旺斯”西红柿迎来了丰收,成熟的西红柿宛如一个个火红的小灯笼点缀在绿叶间,看着甚是喜人。种植户忙着采摘、分拣、装箱,一派繁忙景象。

大棚里,种植户徐广前忙着将刚采摘好的西红柿提上电动三轮车的车厢里,动作干净麻利。

“现在一个棚子能采摘两三千斤的西红柿,我们家一共种了7个大棚。我专门负责往外运送,棚里负责摘西红柿的人更辛苦。”顺着徐广前手指的方向,记者看到在一垄垄一人多高的西红柿秧中,工人们正穿梭其间忙着采摘。“西红柿现在可是‘摇钱树’啊,现在在棚里摘西红柿一天能挣上一百多块钱,虽然辛苦一些,但是能挣到钱我们也很开心。”工人尤桂花揩去额头的汗水,乐呵呵地说。

作为种植西红柿的“老把式”,在汴河村,徐广前可以称得上是“西红柿首富”了。一个棚子一年收入十来万块钱,让老徐的腰包早早地就鼓了起来。徐广前说,在汴河村,种植西红柿等各类蔬果已经发展成为当地的特色产业,为了让小村里的西红柿“走出去、打出名”。记者了解到,徐广前在上海、南京、南通等地的大型商超和农贸市场里一共设有十几个摊位。一年纯收入超百万元,让徐广前享受到了产业发展带来的甜蜜生活。

## 我省“四好农村路”全国示范县增至26个

星报讯(记者 章沁园) 记者从省公路管理服务中心获悉,日前,交通运输部、农业农村部、国家邮政局联合命名195个县为第四批“四好农村路”全国示范县,我省肥东、繁昌、怀远、当涂、濉溪、桐城、天长、阜南、霍山、石台、郎溪等11个县(区、市)获评。至此,我省共创建3个国家级“四好农村路”市域突出单位,26个“四好农村路”全国示范县。

## 合肥市进一步推进装配式建筑应用

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市城建局了解到,该市建筑产业化工作领导小组办公室出台《2024年合肥市装配式建筑工作要点》,旨在推广装配式建造技术在城市更新、工业上楼以及城市公共设施等领域的应用。

合肥市还将推广装配式建造技术在城市更新、工业上楼、城市公共设施以及安全应急管理等领域的应用,巩固并扩大部品部件在临时设施、轨道交通、综合管廊、市政路桥等领域的应用。这些措施将有助于提高建筑效率,降低建筑成本,并推动合肥市建筑业的可持续发展。

## 三轮车路口闯红灯 被撞翻还要负全责

星报讯(彭进 实习生 沈阳 记者 唐朝) 近日,马鞍山市发生一起交通事故,一辆电动三轮车闯红灯左转弯时被对向直行的轿车撞翻,事故财损预估数万元,而三轮车驾驶人承担该起事故的全部责任。

事故发生时,马鞍山市湖西路与钟山路交叉口一辆左转的电动三轮车与对向直行的一辆轿车相撞。事故导致电动三轮车发生侧翻,驾驶人贾某摔倒后轻微受伤,轿车车头严重受损,车上一名乘客轻微受伤。马鞍山交警雨山大队民警接警后,到场查看并调阅监控视频,发现电动三轮车闯红灯通过路口是造成该起交通事故的根本原因。

结合事故情况,民警依法认定电动三轮车驾驶人违反交通信号,承担该起事故全部责任,机动车驾驶人无责。同时,民警现场宣教,提醒三轮车驾驶人贾某骑车上路要增强交通安全意识,通过路口时遵守信号、规范行车,避免因交通陋习引发意外事故。

### 悦·书房

#### 学习雷锋好榜样

3月2日,合肥市明珠书房举办了一场悦·读书“我心目中的雷锋”主题讲座。活动首先通过PPT形式让大家了解雷锋,孩子们更是分享了自己身边助人为乐的“雷锋故事”。接着大家又一起制作了美丽的小红花。最后,大家一起参与《学习雷锋好榜样》歌舞表演,并合影留念。本次活动增强了孩子们帮助他人、学习雷锋精神的意识。

#### 扫黄打非聚合力

3月9日,合肥市肥西经开区党工委、管委会联合桃花书舍开展了“扫黄打非聚合力 弘扬文明新风尚”宣传活动,工作人员通过播放宣传片,围绕未成年人上网所面临的淫秽色情信息、隔空猥亵、网络谣言等问题,让青少年了解扫黄打非的法律法规,明确违法行为的界定和惩处措施,提高青少年自我保护意识,构建一个清朗的网络环境。

#### 春生万物,护绿先行

3月11日下午,合肥市肥西县上派镇灯塔社区、灯塔城市阅读空间、信服物业灯塔项目部在灯塔家园志愿者广场联合举办了植树节活动。灯塔社区张主任、灯塔城市阅读空间张馆长、信服物业灯塔项目部王经理等带领单位工作人员和志愿者近20人,在广场绿化带种植了近200棵树苗,一起为植树护苗行动添砖加瓦,为祖国添“绿”。

#### 女神节创意手工贺卡

3月9日,芜湖市芜湖书房·十里书苑开展了一场创意亲子手工——《女神节花朵贺卡》主题活动。工作人员首先给小读者们讲解了妇女节的含义,接着孩子们用自己的小手创造出一个个充满爱的作品,并将这些爱的作品献给了自己的母亲,有些小读者还说了一些感人肺腑的话语。孩子们用心诠释爱,用行动传递感恩的心。 王润

## 中国银联优化支付服务“锦绣行动2024”正式发布 凝聚产业合力 提升支付便利

3月15日,锦绣中华 支付无忧——中国银联优化支付服务暨“锦绣行动2024”发布会在上海举办。为深入贯彻《关于进一步优化支付服务 提升支付便利性的意见》中针对不同群体的支付习惯,统筹力量打通支付服务存在的堵点,着力完善多层次、多元化的支付服务体系的要求,中国银联决定启动“锦绣行动2024”,深度参与到提升老年人、外籍来华人员支付便利性的行动中。

此次“锦绣行动2024”,以“全域、全场景、全解决方案”的“三全覆盖”为目标,将按照“30+X”模式,由产业各方联合推进。中国银联将率先投入30亿元资金,用于重点城市、重点场景的受理终端改造、标识布放、宣传推广等;同时将在政府行业主管部门牵头组织下,撬动支付行业各方共同投入资源,届时将覆盖全国41个重点城市、8大类26个高频支付场景,包括“食、住、行、游、购、娱、医、学”等,通过提供刷卡、扫码、手机Pay、ATM取现等综合支付解决方案,推动移动支付、银行卡、现金等支付方式并行发展、相互补充。“锦绣行动2024”的首站设在上海,以“锦绣中华 支付无忧”为主题,启动全年营销活动,带来更多优惠、更好体验、更多支付选择。

中国银联党委书记董俊峰表示,优化支付服务是一项国家政策,是产业各方的共同责任。中国银联认真贯彻落实党中央、国务院战略决策和人民银行工作部署,发挥卡组织枢纽作用,此次启动“锦绣行动2024”,希望以此为支点和杠杆,撬动各方共同投入资源,促进银行卡、移动支付、现金等支付方式并行发展、相互补充,尊重并支持支付工具选择权。“锦绣行动2024”既是一项纵向贯通的重大项目,也是一项境内外横向联动、全行业共识共投共建的系统工程。中国银联将在人民银行与各地政府牵头下,与银行、银商及收单机构“三银一收”,联动境内境外,力争实现“全域、全场景、全解决方案”。还将与商业银行、支付机构深化合作,加快条码互联互通进程,加强与国内清算机构间合作,深化与外卡组织磋商,共同营造便利、包容、普惠的支付生态,让银联产品在各场景通用好用,为老年人、外籍来华人员等提供更好体验、更多选择、更大价值。

下一步,中国银联将携手产业各方,加紧推动“锦绣行动”落地,力争在更多重点城市、重点场景取得明显实质成效。 陈冬冬